



上接 06 版

果我们不与非法组织斗争，家乡的社会风气会更加败坏，坏人会更加猖狂，好人则会更加委屈受欺。”当我在2023年取得维权胜利时，他高兴得像个孩子，建议我放花炮庆祝，并立马着手协助我进行文联换届事宜。但高兴之余，他认为非法组织的根源不在高沙，主谋者和保护伞是县文联的时任负责人。

他忧心忡忡且情绪激动地说：“当官的违法犯罪如果不受任何惩罚，没有付出一点成本，老百姓以后还如何敢相信政府、相信党？”因此我建议我持续维权。

大华就是这样，对坏人坏事如同对仇敌一样憎恨。

五、壮士暮年

2016年初次见面，我便察觉他身体欠佳。他说是心衰，时常呼吸急促、乏力，一年中总要回洞口中医院疗养一段时间。后来回来疗养的次数越来越多，到2020年下半年，他不得不辞去广东的职务，回家静养。2021年上半年，我在长沙上班，他觉得身体恢复了一些，便在长沙一家工厂找了个人力经理的职务做。两人在长沙又作伴了。但他做了不到一年，症状加重，下肢水肿严重，身体吃不消，只好回家

长期静养。至此，他已基本成为重度心衰患者，一年差不多有半年时间在县中医院住院。去年过年，他都是在医院里度过的。有次下肢水肿无法消退，还去了长沙湘雅医院治疗。

我心疼地对他说：“大华，你可得好好保重身体呀。”他却乐观地回应：“没事，我这身体就这样。不该来的不会来，该来的总会来。”

医生介绍，心衰患者5年死亡率达50%，重度心衰患者1年死亡率可达50%。看大华的情况，他生命危在旦夕。

9月19日清晨6点55分，久病缠身的大华因病医治无效去世。9月20日，刘大华先生吊唁仪式在大华泥村的老家举行。南泥村党支部刘谋铁书记主持仪式。华夏早报、中国早报、中国新报、高沙镇文化站、南泥村委会、高沙镇文联、洞口县村播网红协会等相关单位和个人敬献了花圈。吊唁仪式上，各位讲话的领导和嘉宾对大华作了高度评价。

我含泪为大华撰写了一副挽联：

笔走新闻战线，大作数千传世界，执着探求真相，邵阳洞口添功誉；

情钟文艺平台，赤心一片泽家乡，竭诚奉献才华，古镇南泥树口碑。

大华生于高沙镇南泥

村，自小对写作满怀热忱。早在上世纪八十年代，他就开始发表新闻作品。他性格随和、乐观，喜爱谈古论今，给大家留下了深刻的印象。他的离去，让我们深感惋惜。

大华一生忠于新闻事业，笔耕不辍，在中央、省、市媒体发表了数千篇报道。每一篇报道都饱含着他对真相的执着追求以及对社会的深切关怀，为宣传洞口、高沙立下汗马功劳，也为家乡南泥村的对外宣传付出了心血。

他在华夏早报社、中国早报社、中国新报社、中国网等媒体任职时，以高度的热情 and 责任感，为报社、网媒的发展贡献了青春年华，曾多次获得“优秀记者奖”。他在担任高沙镇文联副主席期间，全心全意为高沙的文艺事业发展贡献力量，文联开展活动时，总能看到他忙碌而高大的身影。在洞口县村播网红协会担任媒体事业部副部长期间，他更是恪尽职守，为各项工作的宣传和付出，都值得尊敬。

大华虽已远去，但他的身影仿佛还在我们眼前，他嫉恶如仇为社会民生呼唤呐喊的精神、伏案写作的专注、为文艺奔走的热忱令人难忘。他的一生，正如那绚烂夏花，绽放出了最璀璨的光芒。亲爱的大华，你将永远活在我们的心中。■唐可省

上接 04 版

过程中垫付费用，从而获得免除吹填费的事实，亦无相关证据支持，不足采信。关于岳阳市助学兴国协会所购吉家湖渔场5亩地的征收款656357.27元，在案证据证明，上诉人潘迪雄将其部分款项归还了其个人经手借款而非协会债务。关于侦查主体、非法言词证据和证人证言的证明力问题，其一、本案中的言词证据、书证、和鉴定意见等证据材料，是公安机关在依法定程序侦查上诉人潘迪雄涉嫌职务侵占犯罪案件时收集、调取的。检察机关据此证据材料并综合案件事实，认为潘迪雄构成贪污罪并提起公诉，不违反法律禁止性规定。其二、本案证人杨祖华、彭泽明当庭作出的证言与其庭前证言矛盾，但不能作出合理解释，且其庭前证言有本案其他证据印证，故本案采信其庭前证言正确。上诉人潘迪雄及其辩护人的上诉和辩护理由均不成立，不予采纳。

该院认为，上诉人潘迪雄在担任岳阳市城陵矶汽车轮渡筹建工程指挥部副指挥长、岳阳市城陵矶战备汽车渡口管理所所长期间，利用职务之便，采取截留、虚增工程款的手段，骗取、侵吞国家财产，数额巨大，行为已构成贪污罪，且原量刑适当。

遂于2020年6月11日作出终审裁定：驳回上诉，维持原判。

在一份彭泽明、杨祖华签字摁手印的证明材料中，记者看到，此二人证明与岳阳市助学兴国协会的吹填款签订协议后，渔场请求潘迪雄帮助办理征收土地的全部手续和办证，所有费用可抵作协会的吹填款，鉴于协会为渔场办了很多好事，因此他们就找协会讨过吹填款。证明还称，他们在法庭出庭作证时也是这么说的。

“对我有利的证据，法院不采信，专门针对我找对我有利的证据来整我！”潘迪雄坚持认为自己是被冤枉的。当时曾在岳阳市纪委办案点做门卫工作的朱来保，今年已经74岁，也是一位老共产党员和退休干部。他于今年8月26日曾手写了一份证明称，迪爹是一名为党工作多年有一定贡献的老干部，又是一名教育事业的慈善家，希望公平公正地对待每一个人。

曾经受聘担任湖南迪雄助学基金会法律顾问的湛建国也作证说，岳阳市中级人民法院裁定：一、撤销一审判决。二、发回重审。同时还对岳阳楼区人民检察院发函：建议撤销起诉或者不诉。在此情况下我便向岳阳楼区检察院时任检察长许建华提出不予起诉的请求，当时许检察长回答：“该案侦查程序是合法的，而且事实清楚，证据确实，我们也请示了市检察院和市政法委不予起诉，这是领导定了的事，我们没有退路了”。

针对此事，记者多次联系原岳阳楼区人民检察院检察长、现岳阳市检察院检察委员许建华，以及岳阳楼区人民法院院长李卫东了解情况，但二人均未接听电话。

温馨传送 幸福启事

结婚、生子、祝寿、生日、乔迁、开业、告白……

给重要的人
一份复古的浪漫！

<h3>结婚启事</h3>  <p>新郎 陈家亮 新娘 邹晓彤</p> <p>于公元2024年9月30日喜结连理。愿修百年之好，共赴白头之约。特此登报，敬告亲友，亦作留念。</p> <p>喜结良缘 同喜同贺</p>	<h3>结婚启事</h3>  <p>新郎 王彬 新娘 陈怡</p> <p>于公历2024年10月1日举办结婚仪式。愿修百年之好，共赴白头之约。特此登报，敬告亲友，亦作留念。</p> <p>喜结良缘 同喜同贺</p>	<h3>结婚启事</h3>  <p>新郎 魏文翔 新娘 陈听琦</p> <p>于公历2024年10月6日正式结为夫妻，长路携手，岁月悠悠，百年琴瑟，共赴白头。愿永结同心，父母健康，家庭和睦，万事顺遂。特此登报，敬告亲友，亦作留念。</p> <p>喜结良缘 同喜同贺</p>	<h3>周年纪念</h3>  <p>那峰涛先生与王瑜女士于2024年10月1日结婚3周年，愿白头到老。敬告亲友，亦做留念。</p>	<h3>结婚启事</h3> <p>2024年9月26日 星期四 农历 甲辰年八月廿四</p>  <p>新郎 朱海杰 新娘 焦妍</p> <p>于公历2024年9月26日正式结为夫妇，愿修百年之好，共赴白头之约。特此登报，敬告亲友，亦作留念。</p> <p>喜结良缘 同喜同贺</p>	<h3>千里姻缘一线牵</h3> <p>让爱作主 个人征婚</p> <ul style="list-style-type: none"> ●本人女，71岁，1.65米，离独护土长，显年轻貌端，爱好音乐、学烹饪，觅有爱心事业心男士，手机18101854368 ●本人男，出生于1987年，身高168，湖南人，定居于惠州，有一套很温馨的房，也有一部很帅的车，经济稳定无压力，一直未婚，在国企上班，本人事业心责任心很强，性格随和，为人真诚，处事有方。在此诚觅良缘，共度余生。我热爱生活，事业有成，寻一位心有灵犀的伴侣。期待相遇，共绘人生蓝图。手机(同微信)13928309369 ●本人女，88年，身高165，体重49kg，有车无负债，蹲一位广东男士，择偶要求：定居惠州，合眼缘不要太丑，有共同话题就行，来者希望真诚相待！无聊奇葩人士勿扰，中介机构勿扰，谢谢！微信号: Betsy-yyo ●本人男，出生于1989年，广东揭阳人，常住佛山，从事金融行业工作，收入稳定，共筑爱巢。我热爱生活，事业稳定，寻一位单身25-32岁的女性为伴侣。期待相遇，共绘人生蓝图 15118791941 <p>声明 本人张镇川(身份证号码:44052419530504****)、张秀娇(身份证号码:44052419551004****)，因为多种原因，现声明:从即日起，与法律关系儿子张伟雄(身份证号码:44050819860603****)断绝父子、母子关系。从此本人张镇川、张秀娇生老病死无需张伟雄负责，名下财产包括但不限于房产、遗产、现金、股票、债券等，张伟雄都无权继承。特此声明。</p>
<h3>十周年纪念日</h3> <p>2024年9月29日为王越凡先生与杨滢女士十周年纪念日，愿白头到老。特此登报，敬告亲友，亦作留念！</p>	<h3>结婚启事</h3>  <p>新郎 黎深 新娘 顾鲤</p> <p>于2024年10月9日，在平等自愿的基础上正式结为夫妻。谨以白头之约，书向鸿笺，好将红叶之盟，载明鸳谱。特此登报，敬告亲友，亦作留念。</p> <p>喜结良缘 同喜同贺</p>	<h3>结婚启事</h3>  <p>新郎 陈清波 新娘 郭瑾瑜</p> <p>于公历2024年09月26日正式结为夫妇。特此登报，敬告亲友，亦作留念。</p> <p>喜结良缘 同喜同贺</p>	<h3>生日祝福</h3>  <p>亲爱的老八，感恩相遇，感谢陪伴，又是一年，我们还有很久很久，没有太多矫情的话作为生日祝福，那愿我们七老八十了依然是闺蜜，一起幸福，生日快乐！</p>	<h3>结婚启事</h3>  <p>新郎 吕枫 新娘 何晓惠</p> <p>于公历2025年1月27日喜结连理。愿修百年之好，共赴白头之约。特此登报，敬告亲友，亦作留念。</p> <p>喜结良缘 同喜同贺</p>	<h3>结婚启事</h3> <p>新郎 郑时远 与 新娘 陈梦瑶 于2024年9月28日正式结为夫妇。愿修百年之好，共赴白头之约。特此登报，敬告亲友，亦作留念。</p>